
РЕЦЕНЗІЯ
на кваліфікаційну роботу (освітній ступінь «магістр») студентки природничо-

географічного факультету
Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка

Приліпи Світлани Анатоліївни 
Спеціальність: 014 Середня освіта (Біологія та здоров’я людини)

На тему: «Двостулкові молюски річки Сула в межах Миргородського району
Полтавської област«».

Фауна молюсків прісноводних екосистем України характеризується 
порівняно невеликим різноманіттям. Разом з тим прісноводні молюски є 
поширеним компонентом водойм всіх типів і часто займають домінуюче 
положення в екосистемі за чисельністю і біомасою. Важко переоцінити роль 
молюсків у функціонуванні водних екосистем. Через високі показники біомаси 
та чисельності молюски часто мають провідну роль у трофічних ланцюгах та 
процесах кругообігу речовини та окремих елементів в екосистемах.

Матеріали, отримані в ході дослідження, можуть бути корисними при 
складанні кадастру видів тварин як Полтавської області так і України, 
організації екологічного моніторингу.

Матеріали, отримані в ході дослідження,, можуть бути використані в 
учбовому процесі на екологічних та біологічних кафедрах університетів, під 
час викладання лекційних курсів «Зоологія безхребетних», «Малакологія», при 
проведенні навчальної практики студентів, лабораторних заняттях, виконанні 
курсових і дипломних робіт тощо.

Приліпа С.А. провела комплексне дослідження фауну двостулкових 
молюсків річки Сула в межах Миргородського району Полтавської області. 
Визначено видовий склад молюсків на даній території.

Розділ кваліфікаційної роботи, який стосується аналізу літературних джерел, 
написано на достатньо високому рівні, незважаючи на відсутність доступної 
літератури з теми дослідження.

Робота Приліпи С.А. добре структурована, містить певну кількість 
ілюстративного матеріалу. В роботі в повному обсязі розкриті завдання 
дослідження. Зроблені дослідником висновком лаконічні, в них добре розкрито 
результати проведеного дослідження.

Кваліфікаційна робота складається зі вступу, п’яти розділів, висновків, списку 
використаних джерел, що включає 44 першоджерел. Кваліфікаційна робота 
викладена на 54 сторінках, містить 11 рисунків, 3 таблиці.

Робота актуальна, цікава, та за умов успішного захисту заслуговує на високу 
оцінку.
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